

聯辦宣文部體育處處長朱劍平

男團競速賽偷步遭取消資格

不血首用失利

港單車隊派出6男7女出戰今站賽事,港 將在首日於男、女子團體競速賽分途出 然周五早上的單車館僅得三成觀眾,由 、杜棹熙及莫沚駿組成的男子隊,登場 時獲觀眾掌聲打氣。然而,接棒依序為莫沚 駿、杜棹熙和翁浚皓的他們,因兩次出發時均 因搶步犯規被取消資格,未能完成賽事。

賽後港將難掩失望,第一次出發時偷步的莫 沚駿坦言主場壓力下失誤,「心情都複離,因 為首次在主場鬥團體競速賽,兩次都未能出發 有點可惜。」這名隊中最年輕的20歲小將在3年 前加入短距離組,與翁浚皓和杜棹熙組成男子隊 備戰兩年半參加杭州亞運,最終三人在杭州合力 踩出44.796秒,創下短組男子最高紀錄。他們今 場有備而來,期望能打破最快時間,惜兩次偷步 未能成功出發,這是他們首次因兩犯而被取消 資格。一臉清澀的莫沚駿無奈説道:「可惜, 但發生了也不能改變,惟有接受和記住。」

署任教練達海飛上任後首度主場領軍,由 於3名男將在昨日訓練中表現出色,沒預料甚 至未能完賽感到失望,「我不會説沒有經 ,但他們還年輕,其他隊伍的經驗也很豐 富,這是他們第一次遇到這種狀況,也是我 們需要加強訓練的地方。」翁浚皓和杜棹熙

將在今日轉戰凱林賽,達海飛相信二人會盡 快調整狀態和心情,爭取佳績。

港女隊敬陪末席

女子組方面,由楊礎搖、吳思穎、程嬿珊組 成的港隊,最終在資格賽踩出50.710秒,於11 隊中敬陪末席,未能晉身前8名。她們的最佳 時間為2月在亞錦賽造出的49.857秒,達海飛 指今賽時間是她們在將軍澳單車館的最佳成 績,惟仍有待改善。楊礎搖和吳思穎將於今日 轉戰爭先賽。



◆教練達海飛坦言失望,期望港將調整 狀況迎戰今日賽事。



香港文匯

峻榮亦轉任

賽登

場



助教,22歲的李思穎被視為港隊新任領軍人 物。這名「小女車神」將在今日(16日)偕隊 友梁穎儀於女子麥迪遜賽登場。二人曾在上月 亞錦賽合力摘下銅牌,目前在女子麥迪遜賽的 奧運資格排名為第15位,能否出戰巴黎奧運 香港站和下月加拿大站國家盃的表現相當關 鍵,李思穎早前賽前接受訪問時坦言:「有信 心只要做好自己,便可以維持優勢」。

這是李思穎相隔5年再於主場出戰國家盃,她 期望能在主場觀眾打氣下爭取佳績,「以往大家 看到李慧詩有很好成績,也會希望我們像之前般 輝煌,但我們仍需要時間接前輩的棒。希望大家 支持我們每一位車手。」除了女子麥迪遜賽外, 她還會出戰周日煞科日的主項全能賽。

全英羽毛球賽 李晉熙 吳芷柔無緣八強

香港文匯報訊(記者楊浩然)2024全英 羽毛球公開賽在當地時間周四上演次圈賽 事,結果港隊混雙組合李晉熙/吳芷柔,以 直落兩局不敵日本組合渡邊勇大/東野有 紗,無緣晉級8強。

在首圈直落兩局擊敗日本組合金子祐樹/ 松友美佐紀,令李晉熙/吳芷柔的信心得到 提升,然而次圈對戰世界排名第3位的渡邊 勇大/東野有紗組合,李晉熙/吳芷柔還是無 法打破過往對碰全敗的數據,首局在一度領 先下,被對手反勝21:19;次局李晉熙/吳 芷柔再無法抗衡對手攻勢,終再輸21:12 宣告出局。

國家隊方面,以女子雙打頭號種子身份 出戰的陳清晨/賈一凡,面對馬來西亞組 合陳康樂/蒂娜。由於賈一凡在上輪比賽 受了傷,腳傷明顯限制了她的移動,最終 陳清晨/賈一凡以0:2不敵對手無緣8 強。幸而,另一中國組合張殊賢/鄭雨 成,則在先輸一局下反勝印度選手克拉斯 托/蓬納帕,順利過關。



在男單,中國選手翁泓陽以0:2不敵世 界排名第1位的丹麥名將安賽龍。女單王 祉怡則被西班牙選手馬林淘汰。中國隊男 雙組合只有何濟霆/任翔宇打進8強。梁偉

鏗/王昶、劉雨辰/歐烜屹均輸給了中國台 北組合,無緣晉級。

至於女單世界排名第1位的韓國選手安 洗瑩,則直落兩局送走印度名將辛杜。

◆張瑋桓是基金的受惠 者之一。

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 盈豐青少年 運動員基金會宣布,2024/2025年度的資助項 目昨日(15日)起已開始接受申請。申請人 必須介乎13至30歲,在其運動或年齡組中被 公認為精英的業餘運動員。申請人亦必須符 合香港居住滿3年的條件。

盈豐青少年運動員基金會實行至今已有 12 屆,一直幫助發掘及培養中國香港體壇 的明日之星,職業高爾夫球手陳芷澄、本 港首席網球運動員張瑋桓及排名第二的王 康怡均是受惠者,而職業網球手黃澤林及

杭州亞運會高爾夫球男子團體銅牌得主之一的張雄熙,則被委任為 基金會大使。

成功申請盈豐青少年運動員基金會資助計劃的業餘運動員可獲高達25 萬港元的資助,並可靈活運用這筆款項發展運動事業。

盈豐基金會資助項目接受申請



王楚欽 孫穎莎混雙稱霸

香港文匯報訊(記者楊浩然) 2024年WTT新加坡大滿貫賽昨晚 舉行混雙決賽,結果國家隊組合王 楚欽/孫穎莎,以局數3:1擊敗韓 國組合林鐘勳/申裕斌獲得冠軍。

◆孫穎莎/王楚欽(左)在比賽中。



費南多有望首披國足戰袍



香港文匯報訊(記者張聰天津報道)3月 26日晚上8時,國際足協2026世界盃暨2027 亞洲足協沙特亞洲盃聯合預選賽第二階段,中 國隊對陣新加坡隊的比賽,將在天津奧林匹克 體育中心體育場(「水滴」)打響。據報近期 在亞冠賽場表現不俗的費南多也有望首次在主 場球迷面前身披中國隊隊服亮相。對於即將到 來的比賽,中國足協相關負責人表示,希望長 久以來支持和關心中國足球的球迷朋友們,來 到現場共同為我們的主隊加油助威。

◀費南多(左)有望首替國足上陣。 資料圖片

袁悅止步WTA1000賽八強

中國「金花」袁悦在昨日WTA1000印第安韋爾斯站半準決賽 中,以4:6和3:6不敵賽會3號種子高芙,止步女單8強。 袁悦近日在國際賽場取得突破。3日,她在WTA250奧斯汀站 奪得職業生涯第一個巡迴賽級別冠軍。之後,她攜9連勝賽績首

次闖入WTA1000級別賽事8強。 面對世界排名第3位選手,袁悦始終保持「要戰勝對 手」的心態:「最近這段時間對自己最滿意的是,無論 我遇到比自己排名高多少的球員,我都沒有覺得自己會 輸,都很有信心。希望未來可以有更多機會跟世界前十 或大滿貫冠軍球員交手。」她說。

高芙職業生涯首次闖入該站4強,也是第5次躋身 WTA1000賽4強。她在賽後評價説:「我今場發揮得不 錯,雖然不太了解袁悦,但我知道她在奧斯汀站發揮出 色。比賽過程基本在意料之中,但面對不了解或沒交手 過的球員,有時難免會遇到棘手的情況。」 ◆新華社

